
Klecanská veteran rallye 2014 

    Již tradičně druhá sobota v červnu patřili Klecany historickým vozidlům, letos 
už po osmnácté. Od pátečního odpoledne bylo možné vidět dědečky automobily 
a motocykly v ulicích města. První se zde objevila Tatra 57 B pana Zdeňka 
Plechače. Po dvou letech se dopolední výstava vrátila zpět na Náměstí V.B. 
Třebízského, kde v 11:30 bylo odstartováno první vozidlo do vlastní soutěže. 
Startu samozřejmě předcházela jízda dětských historických kočárků, které 
slovem doprovodila Mgr. Naďa Černá z Regionálního muzea Mělník, zároveň 
nesměla chybět ani jízda na vysokých kolech. K dopolední výstavě zahrála 
bluegrassová kapela Nafrak, která měla vystupovat již loni, ale z důvodu 
povodně jsme ji odřekli. Letošního ročníku se z důvodu naakumulování více 
výstav a srazů historických vozidel v našem blízkém okolí, zúčastnilo méně 
vozidel než v minulých letech. Nově zrekonstruované náměstí však bylo stejně 
naplněné k prasknutí. Počasí nás sice strašilo černými mraky  a po odjezdu 
všech vozidel na trať dokonce spadlo pár kapek, ale po celou trasu provázely 
soutěžící sluneční paprsky . 

Vlastní soutěže se zúčastnilo 28 motocyklů a 22 automobilů, které projeli za 
určený čas 4 hodiny a 15 minut trať soutěže dlouhou 58 km. Během jízdy měli 
celkem 12 kontrol na kterých soutěžící plnili různé vědomostní, sportovní a jiné 
úkoly. Hned první úkol byl přímo na startu v Klecanech, byl jím odhad množství 
různě velikých kuliček v průhledném sáčku.  

Během jízdy se vozidla zastavila v obci Bašť a v Odolené Vodě, kde byly také 
menší výstavy. V Odoleně Vodě probíhala akce první republiky, na které se naši 
soutěžící zúčastnili přehlídky dobových kostýmů. Po projetí trati se účastníci 
vrátili zpět do Klecan do areálu Dolních Kasáren, kde byl cíl a večerní vyhlášení 
výsledků. Nejprve předvedl pár kouzelnických kousků Vítek Rabiňák, který 
přivedl přítomné do velikého údivu a lehce jim zamotal hlavu. Po něm již došlo 
k vyhlášení výsledků a předání cen vítězům, ale i čest poraženým.   

 Dvě posádky až do cíle nedojeli a museli soutěž vzdát. Na stupních nejvyšší 
vystoupili ti nejlepší. Ceny pro vítěze dala firma Beck International a Město 
Klecany. 
V kategorii motocyklů  se nejlépe umístili:   

1.  Jindřich Chaloupka    Campion  r.v. 1919 
2.  Petr Pokorný         JAWA 250 speciál  r.v. 1937 
3. Jaroslav Horhof      Zündapp 600 side  r.v. 1942 
4.

V kategorii automobilů si nejlépe vedli: 



1. Jaroslav Koželský    Tatra 75 kabrio  r.v. 1936 
2. Petr Humhal             Praga Alfa          r.v. 1928 
3. Miroslav Nosák        Praga Picollo      r.v. 1938 

Nejlépe umístěným vozem značky AERO bylo Aero 30 pana Jaroslava Dufka 
z roku 1936, který se v celkovém pořadí umístil na 4. místě. Pohár pro toto 
vozidlo dal partner akce, společnost Aero Vodochody a.s.  
Nejstarší motocykl byl stroj Campion  z roku 1919  pana Jindřicha Chaloupky. 
Nejstarší automobilem byla Praga Alfa z roku 1928 pana Petra Humhala.  
Diváky nejhezčím motocyklem byl utčen stroj Jawa 250 pérák pana Václava 
Doležala v automobilech to byl vůz Škoda Populár z roku 1935 pana Lukáše 
Váchy. Tato posádka byla diváky zároveň určena jako nejlépe dobově oblečena 
Pořadatelé ocenili jako nejzajímavější vozidla motocykl Ariel 500 z roku 1927 
pana Bohumila Sudy mladšího, z automobilů Tatra 12 z roku 1929 s kterou 
přijel pan Václav Kvasnička.  

V absolutním pořadí, které se vypočítává trochu jiným způsobem než pořadí 
v kategoriích, se na 1. místě umístil pan Jaroslav Koželský s Tatrou 75 kabrio 
z roku 1936, který letos vyhrál i kategorii automobilů.  
Všech 18 ti ročníků se zůčastnili pouze 2 soutěžící byli to Rudolf Kozák se 
Škodou Felicií a na motocyklu M72 Miroslav Wohlmuth s manžekĺkou Marií. 
       Klidný průběh dopolední výstavy a startu, zabezpečovala OP Zdiby a 
Policie ČR- DI, vlastní jízdu historických vozidel zajišťovalo 38 pořadatelů, 
které bylo možno vidět na startu, trati, v cíli a všude tam, kde bylo třeba.  
       Děkujeme všem pořadatelům za zajištění klidného průběhu celé akce, všem 
partnerům za finanční a materiální pomoc, účastníkům za to, že přijeli s tak 
krásnými vozidly a všem divákům za podporu akce svou účastí a potleskem.  

Děkujeme.   Alena a Láďa Němečkovi                               


